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ULMUS ‘New Horizon’ je ukrštanje vrsta ULMUS 
japonica i ULMUS pumila iz programa opleme- 
njivanja prof. Smalija i prof. Girisa, na Univerzitetu 
Medison u Viskonsinu (SAD).

‘New Horizon’ je vrsta brzorastućeg drveta sred- 
nje veličine. Kruna raste zatvoreno i širi se od 
konusnog do jajastog oblika. Stablo upečatljivo 
jako deblja već kod mladog drveta. Gusto, veoma 
zdravo i sveže zeleno lišće drvetu daje izuzetno 
veliku estetsku vrednost. Kora je svetlosiva/braon 
sa crvenim sjajem. Unutarnja kora je prvo glatka, 
a kasnije je karakterišu duge brazde. Posebno je 
pogodno kao drvo u drvoredima i ulicama zbog 
kompaktnog oblika i jakih sposobnosti prilagođa- 
vanja na različita staništa. Fleksibilan je i ne zahte- 
va puno kad je u pitanju stanište, tako da u obzir 
dolaze i manje povoljna mesta. Otporan je na  
vetar, na mraz i prilagođen je gradskoj klimi. Čim 
se drveće ukoreni na konačnom staništu, ispo- 
stavlja se da su zapanjujuće otporni na stres usled 

suše. Idealna staništa su sunčana do poluosun-
čana, zemljište im je slabo kiselo do alkalno, sloj 
zemlje je površinski do dubok, umereno suvo  
do mokro. Dobro podnosi poplave, pa i one tokom 
leta. Dobra otpornost na so za posipanje ulica. 

POSEBNE PREDNOSTI

Izuzetno visoka otpornost na bolest bresta koju 
izazivaju Ophiostoma ulmi i O. novo-ulmi. Od 1979. 
godine, ova otpornost se konstantno testira u 
sopstvenim laboratorijama i od strane zvaničnih 
agencija. Izuzetno dobra otpornost na verticilio-
zno uvenuće (zeleno uvenuće), mraz i stres usled 
suše. 

EU je 17.5.1999. izdala pravilnik o zaštiti biljnih sorti.

ULMUS ‘New Horizon’ 
11 godina, 8 metara

ULMUS ‘New Horizon’ 
list 12 x 7 cm



ULMUS ‘New Horizon’ 
Heerengracht, Amsterdam, Holandija



ULMUS ‘New Horizon’ 
Nieuwe Keizersgracht, Amsterdam, Holandija



resista® je registrovani zastitni znak 
EISELE GmbH + Co KG

Brandschneise 2 · D-64295 Darmstadt · Njemačka 
Telefon +49 6151 92 92 91 · Faks +49 6151 92 92 62 
info@resista-ulmen.com · www.resista-ulmen.com


